

Credința

St. Unite recunosc pe generalul de Gaulle ca unic reprezentant al Franței

O mare acțiune diplomatică în America de Sud

Newyork. (Rador). Corespondentul agenției Stefani transmite: DUPA SVONURI DELA WASHINGTON, PREȘEDINTELE ROOSEVELT ACCENTUAD POLITICA SA INTERVENTIONISTA ȘI VIZAND SA TRAGA PROFIT DE PE URMA AGRESIUNII ENGLEZE CONTRA FRANȚEI ÎN SIRIA AR LUA ÎN CONSIDERARE EVENTUALITATEA FOSTULUI GENERAL DE GAULLE CA UNIC REPREZENTANT AL FRANȚEI — FAPT CE I-AR PERMITE SA PUNA MANA PE POSIUNI FRANCEZE DIN EMISFERA OCCIDENTALA. PLANUL CU PRIVIRE LA CU CERIREA ACESTOR POSESIUNI AR FI DE ALTFEL PUS ÎN PREGATIRE DE MAI MULTA VREME.

GUVERNUL DIN WASHINGTON AR ITELEGE SA SE ASOCIEZE MORALMENTE LA ACEASTA AGRESIUNE AMERICA LATINA ÎNVOCAND ACORDURILE ÎNCHEIATE CU PRILEJUL ULTIMEI CONFERINTE DEL HAVANA.

TELEGRAMELE ÎNSA CE PROVIN DIN AMERICA DE SUD ARATA CA CELE MAI ÎNSEMNATE REPUBLICI AR REFUZA ÎN MOD CATEGORIC ORICE ADEZIUNE, PENTRUCA SOCOTESC CA NU EXISTA NICI O JUSTIFICARE PENTRU UN ASEMENEA ACT DE AGRESIUNE, FIE PENTRUCA CONSIDERA ACORDURILE DELA HAVANA NE MAI AVAND VALOARE — ÎN URMA DEPARTĂRII STATELOR UNITE DE POZIȚIA SA DE NEUTRALITATE PENTRU A ASUMA O POZIȚIE CARE AR PUTEA FI NUMIA DE BELIGERANTA NE DECLARATA.

Atacuri consecutive asupra Damascului

Forțele engleze se află la porțile capitalei Siriei. Flota franceză n'a p'ecat în Siria

Ankara. DUPA UN COMUNICAT AL AGENȚIEI OFICIALE DNB SE SPUNE CA CERCURILE FRANCEZE DESMINT ȘTIREA PROVENITA DIN SURSA AMERICANA, PRIN CARE SE AFIRMA, PESTE OCEAN, CA FLOTA FRANCEZA AR FI LUAT DRUMUL SIRIEI ÎN URMA ULTIMELOR EVENIMENTE DE ACOLO. ÎN ACELEAȘ CERCURI SE SPUNE CA ENGLEZII AU ATACAT CU VEHEMENȚA CAPITALA ACESTEI ȚĂRI, DAMASCUL, ȘI CA AU PRICINUIT MOARTEA MAI MULȚOR PERSOANE CIVILE. AU FOST DOBORITE TREI AVIOANE ENGLEZE, IAR ALTELE AU FOST GRAV AVARIATE ȘI SILITE SA ABANDONEZE LUPTA. ZIARELE AMERICANE SPUN CA TRUPELE ENGLEZE SE APROPIE VERTIGINOS DE CAPITALA SIRIEI, CARE ESTE APARATA DE FORȚELE FRANCEZE CU ÎNVERȘUNARE.

Orășelele Djebel, Tir și Mariung ocupate de englezii în Siria

Franzezii opun o rezistență serioasă

AMSTERDAM. (Rador.) Înaintarea trupelor englezo-franceze în Siria se îndreaptă spre capitala Damasc. Unele unități au pătruns în orașele Djebel, Mariung precum și câteva localități mai neînsemnate. A fost ocupat un port în apropiere de Tir, precum și acest oraș. Englezii folosesc pentru atacurile din Si-

ria mai multe care blindate și unități motorizate. Aviația a bombardat cu succes câteva puncte militare inamice și coloane de infanterie. Francezii opun rezistență pe toată linia, în unele locuri oprind înaintarea inamicului. În cursul luptelor au reușit să distrugă mai multe care blindate și să nimicească pat-

ru avioane inamice care au încercat să atace pozițiile fortificate și strategice din dosul frontului. În continuare comunicatul francez din Vichy mai comunică următoarele: la Hermont luptele au fost foarte îndârjite, ele pricinuind mari pierderi inamicului. Aci unitățile franceze au reușit să oprească înal-

tarea engleză cu toată superioritatea numerică a acestora. În cursul luptelor un crucișător englez a fost scufundat lângă coasta Libanului. Ultimele informații sosite din Levant afirmă că atacul pe aripi este cel mai înverșunat. În special pe aripa apuseană se dau lupte crâncene.

Marea Britanie vrea să îndepărteze cât mai mult bătălia de insulă

Amirarul, Darlan, va vorbi astăzi poporului francez

VICHY. Agenția oficială germană află din capitala actuală a Franței, că amiralul Darlan, vicepreședintele consiliului de miniștri va vorbi astăzi la orele 21 adresându-se poporului francez. Cuvântarea sa va fi transmisă de toate posturile de radio din Franța. În cercurile bine informate din Berlin se crede că amiralul Darlan va da amănunte foarte prețioase cu privire la conflictul provocat de Marea Britanie

în Siria și va preciza atitudinea Franței față de aceste provocări. De altfel se mai spune că în întreaga Franță domnește o vie consternare pentru cele ce s-au petrecut în Siria. În unele cercuri se mai afirmă că Marea Britanie a atacat Siria și forțele franceze de aci, având de scop îndepărtarea ostilităților de insula britanică.

Se desminte oficial știrea lansată de d. Churchill cu privire la parașutiștii germani în Siria

Londra. Agenția DNB află că d. Churchill spre a avea un pretext să justifice acțiunea armatei britanice în Siria a lansat vestea prin postul de radio din Cairo, că pe frontul din Siria ar fi fost făcut

prizonieri 141 parașutiști germani în frunte cu un colonel, care au debarcat pe aerodromurile din această țară. Știrea lansată de premierul englez este de domeniul fante-

ziei ce e la fel ca aceea emisă în cursul acțiunilor din Creta prin care se spunea că parașutiștii germani ar fi fost îmbrăcați în uniforme engleze.

Pentru d. Churchill războiul e sport...

WASHINGTON. (Donpress.) Fostul senator Hoold într'un articol publicat în ziarul Hearst critică violent pe d. Churchill, spunând că pentru acesta războiul e numai sport, plăcere și voluptate. Or nu e firesc ca poporul american să plătească plăcerile și ambițiile sportive ale dlui Churchill.

**Cumpărați
Ghiață
dela
Abator
Telefon 21-70**

URANIA

Sala răcoroasă
Telefon 12-32.
5, 7.30, 9.30

**Miercuri și zilele următoare
La dorința generală am readus nu-
mai pt. 3 zile**

**OPERA
lui WILY FORST**

cu

MARIA HOLST soprana Operei din
Viena

PAUL HÖRBIGER, LEO SLEZAK
operetele: „Liliacul”, „Baronul Tiganilor”, „Studentul cerșetor”, etc.
Muzica nemuritoare a lui STRAUSS,
Suppé Millöcker.

AZII 3, 5, 7.30, 9.30.

**INTOARCEREA LUI CISCO-CID.
WARNER BAXTER**

Jurnal 507.

Știri din Deva

—0—

— O INSPECTIE A DLUI PREFECT AL JUDEȚULUI. D. colonel C. Dumitrescu prefectul județului Hunedoara vrând să se convingă la fața locului de bunul mers al liceului de fete din localitate, a făcut o vizită în zilele acestea școlii. D. colonel Prefect a fost condus, cu ocazia acestei vizite, de dna directoare a școlii Olimpia Solomon. D. Prefect al județului a rămas mulțumit de cele constatate Doamna directoare Olimpia Solomon și colaboratoarele dsale: d. Otilia Pușcașu, Stela Măru și Olimpa Grecu, merită toată lauda pentru bunul mers administrativ al școlii.

— AGAPA COLEGIALA. Cu ocazia defunctivării dlui profesor Ioan Bucur, profesor de limba română la școala normală, a avut loc o agapă colegială, a dlor profesori dela școala normală, pentru sărbătorirea evenimentului. S'a remarcat și cu acest prilej spiritul de colegialitate care domnește între profesori școlii normale.

Sărbătorirea Hramului Bisericii din Arad-Șega

ARAD. În cadrul unei impresioante solemnități, Duminică 8 Iunie s'a sărbătorit în Șega, hramul Bisericii. Serviciul divin a fost oficiat de părintele Demian Tudor, care, după Sf. Liturgie, în alee cuvinte, a vorbit despre însemnătatea zilei. După amiază, la orele 5, tineretul șegan, a făcut o serbare, dare a atras admirația participanților. După partea artistică, în care au fost recitate mai multe poezii și executate coruri, dirijate de studentul teolog Petru Lipovan, publicul asistent a fost delectat prin reprezentația emotivei drame: „Se face ziua”, de Zaharia Bârsan. Rolurile au fost interpretate impecabil.

bl. Amintim totuși talentele cari s'au distinsă dra Ilisie Aurica, dra Neji Aurelia, dl Roxin Aurel, Do-dean Lazăr, etc.

Nu putem trece cu vederea peste dl Gh. Florișteanu, directorul de scenă, cărui i se poate atribui în cea mai largă măsură succesul înregistrat.

Menționăm cu multă laudă frumusețea acestei piese, care a deținut un succes desăvârșit, asistența fiind plăcut impresionată. În mulțimea asistenței am remarcat prezența: pâr. prof. dr. Ilarion Felea, pâr. consilier ref. Sava Seculia, pâr. protopop Florea Codreanu, studenților teologi, etc.

Petreceți o seară liniștită la „Vulturul Negru”

În cel mai frumos cartier arădan, Grădiște, lângă viaduct. Grădina de vară, cu boschete minunate. Muzica excelentă, o revelație pentru vizitatorii acestui local familiar. Bucătărie românească, grătar special, vinuri și răcoritoare excelente, pe prețuri foarte convenabile.
Proprietar: NICOLAE VADUVA

Sfințirea troitei dela Grăniceri

GRANICERI. Duminică în prima zi de Rusali s'a făcut sfințirea Troitei ridicate pe locul unde acum un an doul grănicer — caporalul Mihai Cordoș și fruntașul Avram Iovănescu — au murit moarte de erol. Troița, impunătoare — alcătuită a liceu lui Industrial Aurel Vlăicu din Arad — a fost ridicată din inițiativa dlui maior Rădulescu și a dlui căp. Oreste Popescu. Sfințirea s'a făcut de către clerul din împrejurimi în frunte cu pâr. Petru Marșeu, protopopul Chișineului. Din partea P. S. Sale Episcopului dr. Andrei Magiariu a fost delegat consilierul eparhial Caius Turicu, care a rostit și o cuvântare despre jertfa mucenicilor care sunt înșuflați de duhul strămoșesc și sângele dac. Din partea armatei a vorbit d. căp. Oreste Popescu și lt. Bogdan. Procesiunea până la frontieră a plecat dela biserică din Grăniceri, având colaborarea fanfarei premlitarilor din Curtici, condusă de d. Velea Popescu și a corului Doina Frontierei din Curtici dirijat de părintele Lorinț. După reîntoarcerea procesiunii, corpul grăniceresc a oferit o masă comună în sala festivă a Școlii primare, unde asociația culturală din Curtici a prezentat un frumos

program artistic, și cu ocazia festivităților dela Grăniceri au fost încheiate.

IN GRECIA AU FOST INTRODUSE CARTELE

ATENA. Agenția DNB anunță că guvernul grec a introdus cartele pentru pâine, câteva alimente, haine, etc. Dat fiind că din cauza războiului nefericit, alimentarea populației grecești este mult îngreunată, Germania și Italia au pus la dispoziția Greciei însemnate cantități de alimente de primă necesitate.

NOVI TULBURARI LA BAGDAD

BEIROUTH. Cu toate străduințele depuse de noul guvern, la Bagdad tulburările continuă. Magazinele evreești sunt devastate. Seful Indigen al poliției irakiene a fost arestat de englezi care-l acuză că el este cauza tulburărilor.

**Angaiâm
VÂNZĂTORI DE ZIARE
câștig bun**

Administrația ziarului CREDINȚA.

EXAMENELE DE ADMITERE SI INCHEEREA ANULUI LA LICEUL DE FETE ELENA GHIBA BIRTA

ARAD. La liceul de fete Elena Ghiba Birta din localitate examenele de admitere în cl. I se țin Joli 12 lunie ora 8 dimineața. Inscriserile la examen se fac până în seara zilei de 11 lunie. Taxa de examen 100 lei. Examenele de admitere în cl. V. se țin Vineri 13 lunie ora 8 dimineața. Inscriserile până în seara zilei de 12 lunie. Taxa de examen 200 lei.

Serbarea de încheerea anului se fac Ouminică 15 lunie orele 9 dimineața.

MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ ARAD, Str. Eminescu 20-22, Telefon 33-24. Casă cu etaj în centru cu 10 locuințe, baie, 2 milioane 300.000 lei. Tot acolo casă cu etaj 12 locuințe, baie, parchet 2 milioane 300.000 lei. — Lângă P. Catedralei casă cu 2 apartamente, parchet, baie 875.000. — Lângă M. Cogălniceanu casă masivă cu etaj, 3 locuințe, grădina mare, pentru gospodărie foarte convenabil, cu pomi fructiferi, preț redus 450.000. În Gai casă cu prăvălie, locuințe 100.000 lei. În Grădiște casă bună 73.000 lei. **Vânzare ocazională. În jud. Hunedoara moară de apă cu bun venit într'un preț redus 3 milioane.**

AM REDESCHIS prăvălia dela Sutu Mare — în Arad, Piața Avram Iancu 13. BUJET SPECIAL. Asortat cu totfelul de delicatose, zâne mezeluri proaspăt și brânzeturi, vinuri alese. Rog Onor. public să dea tot concursul. Propr. VICTOR FABIAN. Telefon 2175.

CUMPAR URGENT masă de sufragerie pentru 6 persoane. Adresa la ziar.

DE VÂNZARE o casă cu grădina, 2 camere, bucătărie, grajd. Str. Basarabilor 29. Arad-Gai. Preț 80.000 lei. 2268

CASA DE VANZARE, 2 camere și dependințe, grădina în cartier de vilă. 380.000. Loc de casă lângă Malul Mureșului 200.000. Agenția Elemer, Brătianu 5. 2294

O SINGURA INCERCARE. Că să nu mai beți decât vinurile „RAVINA” care furnizează la domiciliul dela 5 Kg. începând cele mai selecte vinuri din pivnița Str. Tudor Vladimirescu No. 17. Telefon 13-50. Tot acolo sticle goale de 1 litru se cumpără la preț urcat.

S'A PIERDUT diploma de bacalaureat Nr. 632 din 30 Septembrie 1939 eliberată pe numele Iosif Grimm din comuna Mureșel, jud. Arad, absolvent, seria 1938, a liceului „Maise Nicoară” din Arad. Se declară nulă în mâna oricui s'ar găsi. 2298

DE VÂNZARE o mașină de cusut Singer. Str. Doamna Balașa 152. 2296

DE VÂNZARE o rochie neagră de seară material strălucitoare, aproape nouă. Str. Doamna Balașa 152. 2277

CUMPAR URGENT masă de sufragerie pentru 6 persoane. Adresa la ziar.

ALERGATOR caută Tipografia lenciu Boulevardul Carol I, No. 63.

Intrevedere dintre d. Cordell Hull și ambasadorul Franței, d. H. Hays

WASHINGTON. Agenția Stefanilor din Washington: Ambasadorul Franței, în America, a avut o convorbire de o oră cu d. Cordell Hull, ministrul de ex-

terne american. Conținutul acestei întrevederi n'a fost făcut cunoscut în opinia publică americană, dar se crede că ea este în strică legătură cu evenimentele din Siria și

că ar fi vorba de precizarea atitudinii Franței și a Americii de Nord în legătură cu starea de fapt de acolo.

Englezii din Irak, Palestina, Egipt și alte colonii oprți să asculte posturi de radio străine

CAIRO. Comandantul militar al forțelor engleze din orientul apropiat a dat un ordin zilele acestea prin care se interzice cu desăvârșire supușilor englezi aflați în Palestina, Egipt, Transjordania și Irak, etc. de a asculta orice post de radio străin. Cei care vor încălca această dispoziție și vor fi desmascați vor suferi rigoriile legii și vor fi judecați conform regulilor militare.

EXAMENUL DE ADMITERE ÎN CL. I A LICEULUI COMERCIAL DIN ARAD
ARAD. Examenul de admitere în clasa I. a Liceului Comercial de băieți din Arad, se ține Vineri, 13 Iunie a. c. ora 8 dimineața.

Băile Vata de Jos

Jud. Hunedoara. Gara Vata de Jos pe linia Arad-Brad, aduce la cunoștința On. publică că au trecut în proprietatea românească.

Noua conducere a făcut deja lucrări însemnate de modernizare și a luat toate măsurile ca funcționarea băilor ca și a restaurantului să fie impecabilă.

Băile s'au deschis la data de 1 Iunie a. c. Direcțiunea.

INDUSTRIA BIHOREANA S. A. URVIS DE BEIUS.

D-nii acționari sunt convocați la o XVIII-a adunare generală ordinară anuală, ce se va ține în Arad, în biroul d. lui avocat Timiș Gavril, Str. V. Goldiș No. 9, în ziua de 29 Iunie 1941, la orele 10 dimineața, fiind obligați a-și depune acțiunile cu 5 zile înainte la sediul din Urviș de Beiuș.

Ordinea de zi:

1. Darea de seamă a Consiliului de Administrație și raportul cenzorilor.
 2. Aprobarea bilanțului și contului de profit și pierdere și descărcarea de gestiuni pentru anul 1940.
 3. Fixarea retribuțiilor administratorilor și cenzorilor pe anul 1940.
- Consiliul de Administrație.



Cu nemărginită durere, părinții, frații, surorile, cumnați și nepozi, anunță pierderea prea scumpului lor fiu, frate, cumnat și unchiu

GHEORGHE PONTA

În etate de 27 ani. Licențiat al Academiei de Inalte Studii Comerciale.

Inmormântarea va avea loc în ziua de 10 I. c. orele 5 d. m. la cimitirul Pomenirea.

TARG EFTEIN DE MOBILE

Dormitoare, sufragerii, camere combinate, bucătării și alte mobile la ADLER, magazin de comision, Repr. la 5, 7.15 și 9.30

I. MOȘ Agentură generală de comerț

Arad, Str. General Berthelot No. 8.

Mijlociri pe termen a tuturor tranzacțiilor comerciale:

Cautăm imobile mari pentru cumpărare ori schimb în Oradea, Cluj. Cautăm imobile de vânzare în Arad, un autocamion Ford perfectă stare de vânzare.

Telefon 11-90 859

Majorarea salariilor funcționarilor publici

BUCUREȘTI. Ministerul finanțelor a trimis administrațiilor finanțare următoarea circulară:

Vă aducem la cunoștință că ministerului i-a fost semnalată de către un număr din unitățile sale de administrație, starea materială precară în care se află marea majoritate a funcționarilor fiscali de grad inferior, a căror putere de achiziție — mășorată de valul de scumpete în rent evenimentelor excepționale pe care le străbatem — nu mai poate satisface necesitățile elementare de trai.

Ministerul finanțelor cunoaște această stare de fapt, — iar statul

ere în grija sa permanentă dorința de a îmbunătăți starea materială a funcționarilor săi, ceea ce explică îndeajuns majorările și armonizările de salarii pe care le-a realizat succesiv în lunile August 1940 și Ianuarie 1941.

În acest sens, vă încredințăm — din ordinul dlui ministru, general Stoenscu Nicolae, — că în prezent sunt în curs de pregătire lucrările necesare în vederea unei noi majorări a salariilor funcționarilor publici, operațiune care va fi executată în minimum de timp posibil.

Bodega ILIASA

(FOST KORANYI)

Strada Goldiș s'a mutat în același stradă vis-a-vis, lângă Cinema Forum. Local curat și spațios! Aperitive, răcoritoare, bere la țap și tot felul de licheururi. Telefon 26-03.

Reușita serbare a Școlii primare No. 22 Arad

ARAD. Eri după masă, școala primară de stat Nr. 22 curs superior din Arad, a organizat o frumoasă serbare teatrală, în localul Casei Naționale din Pârnea.

Programul bine întocmit, a fost executat cu măiestrie de elevii școlii, lăsând bună impresie în rândurile spectatorilor.

Serbarea s'a deschis cu marșul Deșteaptă-te Române, executat de corul școlii condus de d. învățător P. Tămaș, după care C. S. Prof. Florea Codreanu, patronul serbării a rostit o mișcătoare cuvântare de deschidere. A stârnit mult humor și voce bună anecdota „Pielea femeii” de Speranția, adaptare scenică executată de elevii școlii. — S'au recitat bine poeziile: Calul dracului de Gh. Coșbuc, Păganul și albine, anecdota de Speranția și

De pe deal, de Gh. Coșbuc, iar corul școlii a delectat publicul cu frumosul cântec Cucule cu pană sură.

În partea a doua a programului elevii au interpretat minunat piesa „Două surde” care a fost vău aplaudată. Cuvântul de încheiere a fost rostit de d. învățător Gh. Moșu, care a adus mulțumiri publicului, care a ținut să răsplătească munca depusă de această școală prin năvălul mare în care a luat parte.

Venitul rezultat din această reușită serbare, este destinat asistențelor sociale, fapt ce aduce laudă inițiatorilor și organizatorilor serbării, care în aceste vremuri grele nu uită de cei lipsiți ei au depus o muncă laudabilă pentru a le alina suferințele.

ANUNT.

Se aduce la cunoștința Onorabilului, că am deschis pe data 1 Iunie 1941, biroul de expediție, cărăușie și înmagazinare în Bulevardul Regina Maria 24.

Ocupându-ne cu tot felul de expediții, mutări, transporturi, înmagazinări.

Rugăm Onorabilul să ne dea tot concursul, servind cu prețuri modeste.

NICOLAE HUTU et COMP.
Bir. Exp. cărăușie și înmagazinare.

CORSO

Arad

Telefon 23-64

Singurul cinematograful din Arad cu plafonul deschis.



Reprezentările la 5, 7.15 și 9.30.

FORUM

rulează și vară filme mare. Singură sală bine aerisită și răcoroasă. Telefon 20-10.

AZII

Un film cum n'ai văzut de multe ori! Un film care trebuie să fie văzut de fiecare femeie.

„FEMEA FARA TRECUT”

cu Sybille Schmitz, Albrecht Schönhals, Marla v. Tasnady.

Jurnal nou UFA
Repr. ora: 5, 7.15, 9.30.

CONCURSUL HIPIC DELA ARAD AMANAT PENTRU ALTA DATA DIN CAUZA PLOII

ARAD. Ieri urmând să aibe loc un mare concurs hipic pe hipodromul din Cetate, a fost amânat pentru o altă dată din cauza ploii torențiale ce s'a abătut asupra orașului nostru. Data precisă a acestui eveniment hipic va fi comunicată la timp de organizatori prin presă și afișe speciale.

Farmaciile de serviciu

ARAD:
Janka, Bul. Reg. Ferdinand (colț cu Str. Crișan).
Dr. Dick, Str. Mărășești 1. Telefon 17-68.
Weisz, Piața Avram Iancu 12. Telefon 15-20.

TIMIȘOARA

Cetate: Miseric
Fabrica: Masz-Zei
Ellsabetin: Sârge
Josefin: Ungvart

U t i m a o r ă

Cardinalul francez Gerlier în misiune specială la Generalul Franco

WICHY. (Rador). Cardinalul arhiepiscop C. Gerlier, care a plecat Duminică în Spania este, — după cum se afirmă în cercurile bine informate — purtătorul unui mesaj personal al Mareșalului Petain către generalul Franco.

Cardinalul Gerlier a stat înainte de plecarea sa timp de câteva zile la Vichy unde a fost primit de Mareșalul Petain și amiralul Darlan pentru a primi de la ei o misiune specială.

Cardinalul Gerlier va pleca Mercuri din Barcelona, unde se află acum, ducându-se la Madrid, unde chiar în cursul aceleiași zile a fost fixată primirea sa de către generalul Franco.

Azi după amiază se întrunește camera corporativă fascistă

Un an de la intrarea Italiei în războiu

ROMA. (Rador). Corespondentul agenției DNB transmite: Ședința extraordinară a camerei corporative fasciste care a fost convocată pentru Marți după amiază va fi de o importanță deosebită, — continuă ziarele de seară din Roma.

Camera nu a ținut ședință plenară de mai multe luni. Ședința ce va avea loc în ziua aniversării intrării în războiu a Italiei, va avea un caracter deosebit de solemn.

Toți cei 700 consilieri naționali vor lua parte la ședință îmbrăcați în uniforma partidului.

În cercurile politice se așteaptă o declarație a guvernului cu privire la felul cum a decurs primul an de războiu.

Guvernul din Vichy consideră pe francezii care luptă împotriva Siriei de trădători

VICHY. AGENTIA DNB AFLA DIN TERITORIILE NEOCUPATE ALE FRANTEI CA ACI DOMNESTE O FOARTE MARE AGITATIE PRINTRE POPULATIE DIN CAUZA ACTIUNEI ANGLIEI IMPOTRIVA SIRIEI. UN ZIAR FRANCEZ SPUNE CA MAREA BRITANIE A COMIS CEA MAI MARE INFAMIE ATACAND PRIN SURPRINDERE FORTELE COLONIALE FRANCEZE SI CA TOTI FRANCEZII CARE S'AU RALIAT ACESTEI ACTIUNI SUNT CONSIDERATI DE TRADATORI.

Președintele Roosevelt de acord cu cele ce se petrec în Siria

NEW-YORK. Agenția Stefani este informată din Statele Unite că președintele Roosevelt fiind întrebat despre atacurile englezilor îndreptate împotriva Siriei ar fi afirmat că tot ce a se face în acest sector al lui mei este în concordanță cu interesele Americii de Nord și că măsurile de securitate ale Marii Britanii luate în Siria coincid cu prevederile președintelui, Roosevelt, care a fost informat la timp despre acest plan pe care l-a aprobat.

Examenul de bacalaureat începe la data de Joi, 12 Iunie, pentru întreaga țară

Comisiunile de bacalaureat au fost fixate

BUCUREȘTI. Ministerul educației naționale și al cultelor a dat dispozițiuni că examenul de bacalaureat să înceapă pentru întreaga țară în ziua de Joi 12 Iunie pentru toate liceele. Pentru Capitală centrele de bacalaureat au și fost fixate pentru restul școlilor aceste centre un fost fixate după cum urmează:

BUCUREȘTI. Ministerul Culturii Naționale comunică: Examenul de bacalaureat începe Joi 12 Iunie cu comisiunile următoare: Comisia 1 Timișoara localul lic. Loga, dau examen elevii liceului Loga. Comisia 2 Timișoara la lic. German; elevii lic. German și romano-catolic de băieți Timișoara. Comisia 3 Timișoara, la lic. Carmen Silva: elevele lic. Carmen Silva, romano-catolic și lic. de băieți din Oravița. Comisia 4

Arad la lic. Moise Nicoară; elevii lic. M. Nicoară și ai lic. romano-catolic Arad. Comisia 5 la lic. Ghiba Birta: elevele liceului Gh. Birta și ale lic. Piarist Timișoara. Comisia 6 Beluș la lic. Samuil Vulcan; elevii și elevele liceelor Beluș. Comisia 7 Lugoj la lic. Breduceanu cu elevii liceelor din loc. Comisia 8 Caransebeș la lic. Tr. Doda cu elevii lic. Tr. Doda. Comisia 9 Sibiu la lic. Lazar dau examen elevii lic. Lazar

și lic. băieți Sighișoara lic. de fete Sibiu și băieți Făgăraș. Comisia 21 Sibiu în localul lic. Bruckenthal: elevii și elevele lic. evanghelic Sibiu și evanghelic Medfaș. Comisia 22 Alba Iulia la lic. Mihai Viteazul: elevii și elevele din Alba Iulia precum și cei din Aiud. Comisia 23 Blaj la lic. de băieți, dau examen elevii lic. de băieți. Comisia 24 Blaj la lic. de fete: dau examen elevele lic. de fete, lic. de băieți din Dum-

brăveni lic. rom. catolic din Alba Iulia și lic. reformat Aiud. Comisia 25 Turda la lic. Ferdinand cu elevii și elevele liceelor din Turda. Comisia 26 Deva la lic. Decabal dau examen elevii lic. de băieți Decabal și lic. de băieți Brad. Comisia 28 Deva la lic. de fete cu elevele lic. de fete Deva, lic. de băieți Orăștie și lic. de băieți Petroșani.

CETATENII ENGLEZI INVITATI SA SE INSCRIE CA VOLUNTARI

ANKARA. Agenția DNB anunță că toți cetățenii englezi între 18-45 ani, au fost invitați să se înscrie voluntari în armata engleză. Un avertisment similar a fost primit și de colonia engleză din Ankara.

COMANDANTUL RŢUPELOR ENGLEZE DIN SIRIA

CAIRO. Comandant al forțelor engleze din Siria a fost numit generalul sir Wilson.

GREVELE CONTINUA ÎN STATELE UNITE

NEWYORK. În unele uzine din Statele Unite au izbucnit noue greve din partea muncitorilor care au cerut majorarea salariilor. Unele dintre aceste au fost de așa intensitate încât a fost necesară intervenția armatei pentru potolirea greviștilor.

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. FI 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13-89.

Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. Tipografia „CREDINTA” Arad.